



6 ОТРЯД. ОТЧЕТ ЗА 18.06.15.

Сегодня день начался с зарядки на стадионе. После мы пошли в столовую и позавтракали.

Затем мы отправились в отряд, где в течение часа изучали технику безопасности и играли в интеллектуальную игру «Эрудиты». Мы узнали много нового, победила команда мальчиков, которая называлась «Золотые мальчики». Слава принес команде победные очки!



После мы пошли на стадион, где была спортивная игра. Были разные состязания. Мы выкладывали собой слово «спорт», подтягивались, занимались армреслингом, перетягивали канат, носили воду в ладонях, а потом просто гуляли. Мы гуляли дольше всех, играя в футбол.



Потом мы пошли в столовую и пообедали. Именно там мы узнали, что заняли в игре первое место. Нам дали пирог с яблоками и изюмом. Правда, большинство выковыряли изюм и скидали в тарелку, но некоторые добросовестно съели свою долю. После мы ушли в отрядную комнату, где занимались своими делами.

Лицом отряда сегодня выбрали Мишу Труфанова, принесшего нашей команде много баллов на спортивном состязании!

КАТОРГИН МИХАИЛ

